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class="ccvb"> (1)个体工商户在生产经营中的借款利息支出，

未超过中国人民银行规定的同类、同期贷款利率计算的数额

部分，准予扣除。 (2)个体工商户发生的与生产经营有关的财

产保险、运输保险以及从业人员的养老、医疗保险及其他保

险费用支出，按国家规定的标准计算扣除。 (3)个体工商户发

生的与生产经营有关的修理费用，可以据实扣除。修理费用

发生不均衡或数额较大的，应分期扣除。 (4)个体工商户按规

定缴纳的工商管理费、个体劳动者协会会费、摊位费，按实

际发生数扣除。缴纳的其他规费，其扣除项目和扣除标准，

由省、自治区、直辖市地方税务局根据当地实际情况确定。

(5)个体工商户在生产经营中租人固定资产而支付的费用，其

扣除分两种情况处理:以融资租赁方式(即出租人和承租人事先

约定，在承租人付清最后一笔租金后，该固定资产即归承租

人所有)租入固定资产而发生的租赁费，应计入固定资产价值

，不得直接扣除.如果是以经营租赁方式(即因生产经营需要临

时租人固定资产，租赁期满后，该固定资产应归还出租人)租

入固定资产的租赁费，可以据实扣除。 (6)个体工商户研究开

发新产品、新技术、新工艺所发生的开发费用，以及研究开

发新产品、新技术而购置的单台价值在5万元以下的测试仪器

和试验性装置的购置费，准予扣除。超出上述标准和范围的

，按固定资产管理，不得在当期扣除。 (7)个体工商户在生产

经营过程中发生的固定资产和流动资产盘亏，即毁损净损失



，由个体工商户提供清查盘存资料，经主管税务机关审核后

，可以在当期扣除。 (8)个体工商户在生产经营过程中发生的

以外币结算的往来款项增减变动时，由于汇率变动而发生的

人民币的差额，作为汇兑损益，计入当期所得或在当期扣除

。 (9)个体工商户发生的与生产经营有关的无法收回的账款(

包括因债务人破产或死亡，以其破产财产或者遗产清偿后，

仍然不能收回的应收账款，或者因债务人逾期未履行还债义

务超过3年仍然不能收回的应收账款)，应由其提供有效证明

，报经主管税务机关审核后，按实际发生数扣除。 (10)个体

工商户向其从业人员实际支付的合理的工资、薪金支出，允

许在税前据实扣除。 (11)个体工商户拨缴的工会经费、发生

的职工福利费、职工教育经费支出分别在工资、薪金总额2%

、14%、2.5%的标准内据实扣除。 (12)个体工商户每一纳税年

度发生的广告费和业务宣传费用不超过当年销售(营业)收

入15%的部分，可据实扣除.超过部分，准予在以后纳税年度

结转扣除。 (13)个体工商户每一纳税年度发生的与其生产经

营业务直接相关的业务招待费支出，按照发生额的60%扣除

，但最高不得超过当年销售(营业)收入的5%0。 (14)个体工商

户将其所得通过中国境内的社会团体、国家机关向教育和其

他社会公益事业以及遭受严重自然灾害地区、贫困地区的捐

赠捐赠额不超过其应纳税所得额30%的部分可以据实扣除。

纳税人直接给受益人的捐赠不得扣除。 (15)个体工商户在生

产经营过程中发生的与家庭生活混用的费用，由主管税务机

关核定分摊比例，据此计算确定的属于生产经营过程中发生

的费用，准予扣除。 (16)个体工商户的年度经营亏损，经申

报主管税务机关审核后，允许用下一年度的经营所得弥补。



下一年度所得不足弥补的，允许逐年延续弥补，但最长不得

超过5年。 (17)个体工商户购入低值易耗品的支出，原则上一

次摊销，但一次性购入价值较大的，应分期摊销O分期摊销

的价值标准和期限由各省、自治区、直辖市地方税务局确定
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